



## **В Оренбурге возбуждено уголовное дело о разбойном нападении на подростка**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту разбойного нападения на 15-летнего подростка в городе Оренбурге возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 162 (разбой, совершенный с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия) УК РФ.

По предварительным данным, в утреннее время 22 марта 2024 года несовершеннолетний, 2006 года рождения, находясь возле жилого дома по улице Юркина города Оренбурга, с целью совершения разбойного нападения и хищения чужого имущества, высказывая в адрес подростка, 2008 года рождения, угрозы применения насилия, опасного для жизни и здоровья, и демонстрируя перед ним нож, похитил у последнего мобильный телефон, которым распорядился по своему усмотрению.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Несовершеннолетнему подозреваемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время следователями производятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Выясняются условия жизни и воспитания несовершеннолетнего, осуществляется сбор характеризующего материала в отношении подозреваемого и его законных представителей, а также принимаются меры по возмещению причиненного материального ущерба.

В ходе предварительного следствия будет дана правовая оценка действиям законных представителей подозреваемого и должностным лицам органов системы профилактики.

Уголовное дело расследуется следственным отделом по Северному административному округу города Оренбург СУ СК России по Оренбургской области.

02 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1872394>